

《离婚律师》首播

吴秀波姚晨牵手走红毯 破不和传闻

前日,深陷“不和传闻”的吴秀波、姚晨首度“牵手”同台亮相今年“剧王”《离婚律师》腾讯视频独播会。吴秀波自曝两人特别有受虐的能力,最喜欢吵架完就拍亲密戏,自己不停给姚晨送东西来和好。姚晨也用“相爱相杀”来形容两人的关系,称赞对方“帅到没朋友”“90后萌萌哒”。《离婚律师》将于8月4日起登陆腾讯和四大卫视。

恨不得把对方撕个稀巴烂

前日,吴秀波手拉姚晨高调走红毯,现场吴还用擀面杖向姚晨求婚,并送上浪漫的七夕礼物戒指。之前因为盛传两位主演“不和”,宣传活动也从未一起出现过,现场吴秀波与姚晨不时在耳边交流,他笑称:“工作中我不怕她,下来我怕她。现在有点老夫老妻,她很时尚,以前大家遇见好事笑,这个戏遇到好事就哭、遇到坏事都笑。”姚晨也用“相爱相杀,非常有戏”来形容两人的关系,“脑子里一直想搭在一起有化学反应,我是观众也想看我们搭在一起。”对于之前传“不和”,姚晨直言“痛并快乐着,痛在说服对方,一场好戏时很快乐,现场打到血流成河,讨论戏时恨不得把对方撕个稀巴烂”。吴秀波也称拍戏从来没有遇到过这种感受,因为两人在戏中和戏外都是相同的感觉,两人打得不可开交,打到现场都没有工作人员敢

在场了。

又贱又贫受虐完爱拍亲热戏

姚晨爆料,拍摄期间,两人好几天不说话也不见面,“有一天他在补妆,我上去说‘土豪咱和好吧’。”不过吴秀波也自曝自己不善于跟女孩和好,“她认错时,我反而刹那间觉得我特别对,所以我就又说了一句,结果她立马翻脸又吵起来了”。姚晨也爆料两人拍戏现场的椅子原来在一起,后来离得十万八千里。吴秀波自称自己整个戏中“又贱又贫还欠”,导演都不理自己了,因为自己喜欢说道理。最终自己的和好方式就是不停给姚晨送东西,“不得罪她送不出这么多东西”,姚晨也称自己的片酬也给波叔送东西了。至于刚吵架完如何拍亲热戏,吴秀波称自己“特别有受虐的能力,最喜欢吵架完拍亲热戏”,姚晨也称两人临时加戏把亲吻戏当拳击戏来拍。不过两人也笑称打算一起开一个婚姻事务所,可以帮大家打离婚前协议。

《离婚律师》讲述“因爱受伤”的律师池海东(吴秀波饰)和罗鹂(姚晨饰)从法庭打到床上,成为一对不折不扣的欢喜冤家。谈及婚姻家庭,吴秀波称想尽量去爱孩子但也很担心,“你想告诉他世界是好的,又担心没有告诉他世界不好的一面”。

(凤凰)



张晓萍全国演讲比赛 获二等奖

第21届全国青少年爱国主义教育读书(讲故事、演讲比赛)活动日前在北京举行。来自全国的57名学生代表进行了预赛、复赛、决赛。我市第十六中学学生张晓萍在比赛中脱颖而出,荣获本次大赛二等奖。据悉,此次活动全国共有3000万青少年参加,在北京进入决赛的57名选手均是各省市选拔出来的佼佼者。

(记者 邵士营)

徐有田书法展落幕

徐有田为期一周的书法展落幕。展出了徐有田先生近二十年来的五十多幅作品,吸引了社会各界人士前来参观。让徐有田先生感到惊喜的是,远在江苏邳州的师父师母专程赶来参观作品展。与共和国同龄的徐有田先生说:“我一生最感兴趣的事莫过于写毛笔字。不知不觉写了近六十年,‘丹青不知老将至,富贵于我如浮云’。练字不仅让我享受了清静,读到了好书,懂得了思索,也使我学会了做人。年纪越大,越觉得自己知识的不足。”徐有田先生现为山东省书法家协会会员,山东省书画协会理事。

(记者 张琛)

王昌军书法展举行

“王昌军书法展”近日在薛城举行,本次展览共展出我市青年书法家王昌军近期的临摹和创作作品近40幅。其书作真、草、隶、篆皆能,尤擅行书、草书,作品宗法“二王”,笔墨浑厚,洒脱雅致,风格多样,颇受观者青睐。

(记者 孔浩)

吴镇宇在香港撞车

据香港媒体报道,8月1日下午,吴镇宇在香港驾驶奔驰房车沿康庄道往海底隧道方向行驶,至理工大学时与一辆双层巴士发生碰撞,双方事后停车报警。

现场消息称,吴镇宇驾驶的奔驰疑似切过双白线时,右车头撞向巴士的左车头,事后奔驰车相撞一侧明显凹陷,巴士车则仅被擦花。多名警员赶到现场调查,吴镇宇头戴棒球帽,戴着墨镜,一身休闲装扮,站在路边向一名女警讲述意外经过,表现得十分淡定。事故中无人受伤,儿子也不在车内。但因临近繁忙时段,现场交通一度受阻。

事后被问到是否已和解,吴镇宇对媒体表示:“首先不要判断哪一方对或错,只是一个交通意外,在隧道口的意外。撞车这种事,可能大家的线位或者某一些东西不清楚,已交给法庭处理。”

(搜狐)

陈楚生首曝与妻子亲密合影

8月1日,七夕前一天,陈楚生在微博公开老婆的照片,并承认即将当爸爸。陈楚生在名为《爱情不是终点 陪伴才是归宿》的微博中表示:“过去的十三年,我们的爱情没有传说中的那些偶像剧桥段,更没有什么富二代、富婆包养的狗血剧情。”以此回应了过去

许多加诸于自己身上的传闻。近年来,陈楚生并无太多绯闻传出,由于他极少提及自己的感情生活,因此外界曾有猜测过其女友身份为富二代,以及餐饮界的富婆等。对此陈楚生都一笑置之。

直至去年,陈楚生才公开了自出道以来就陪伴自己的

女友,希望平息揣测。而在不久前,陈楚生更被媒体曝光陪同女友产检,并有爆料称其已经领证。此番大方放上两人合影,看来陈楚生是借此道明自己对这段感情笃定的心情。

(21cn)



“戚哥”终于要嫁了

李承铉七夕海岛浪漫求婚 戚薇披头纱喜极而泣

七夕情人节之际,戚薇、李承铉这对明星小情侣来到塞班岛度假,李承铉在拍摄《时尚新娘》杂志时,向戚薇求婚成功!戚薇披着头纱喜极而泣,两人热情拥吻。“戚哥终于要嫁了”的话题瞬间在网络上被刷屏。

神圣一刻惊喜多多

七夕情人节时,李承铉在塞班岛向戚薇求婚成功,并完成私密的具有当地特色的小型婚礼。“戚哥终于要嫁了”的话题瞬间在网络上被刷屏。

而从众多亲临者的朋友圈中发现,此次以拍摄杂志为由,李承铉安排了戚薇的闺蜜好友偷偷“潜入”海岛,然后在拍摄途中突然求婚,在戚薇说出:我

愿意时!好友们的突然亮相让她瞬间飙泪。而更让戚薇没想到的是,李承铉居然从戚薇的老家成都接来了戚妈妈,而远在美国的李承铉爸爸和妹妹也来到现场,一起见证这一神圣的时刻。

曾因拍MV相恋

自戚薇李承铉恋情曝光以来,两人感情状况如胶似漆,不仅共同参加节目,高调晒幸福的节奏,令众人催婚,而在戚薇公布与李承铉恋情之前,李承铉与戚薇的感情状况扑朔迷离。李承铉与戚薇公布恋情以前,与安以轩有过一段长达两年的恋情。之后,李承铉和戚薇因合作《我们我们》的MV而假戏真

做,随后男方展开猛烈追求,两人还在机场低调缠绵,更戴上同款情侣戒指秀恩爱。

戚薇终于觅得真爱

从2006年《我型我秀》出道以来,戚薇其实也有过几段绯闻。她与袁成杰组成的“男女女貌”组合凭借《外滩十八号》这首歌迅速蹿红。各大活动现场中的甜蜜互动,微博里也有两人的各种转发、表白,两人恋情呼之欲出。

在搭档了三年之际戚薇首次出来坦言:“我们是很好的‘战友’,很多人觉得我们是情侣,可我们真的只是同事关系,我们不会结婚的。”如今,她终于觅得真爱。

(综合)



周迅携高圣远回娘家摆喜宴

七夕节当天,周迅携老公高圣远回到故乡浙江衢州摆喜酒。当天,周迅一袭红衣出现在婚宴现场,不过高圣远则简单穿了一件衬衣现身。在现场,周迅和高圣远大方地与亲友们合影。

据酒店工作人员透露,周迅

在衢州当地酒店只摆了8桌,现场也只是简单布置。

在婚宴正式开始之前,周迅方还是进行了特别清场,只有部分工作人员用手机拍到了周迅婚宴幸福画面。

(可可)



(辛浪)